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1. Jakým způsobem se rozhodla Biggi záhadného jezdce pronásledovat?
     Na koni.
2. Luk a Patrik  
a) byli velmi dobří jezdci.
b) neměli příliš zkušeností s koňmi.
c) [bookmark: _GoBack]neuměli vůbec jezdit na koni.

3. Proč se Biggi vůbec nebála jezdce pronásledovat?
Myslela si, že je to jenom hra v zábavním parku.

4. Lidé v budově šerifa
a) stále seděli zamčeni za mřížemi a volali o pomoc.
b) už odešli.
c) do cel jenom nahlíželi.

5. Jak vypadala krajina za westernovým městečkem?
Rozkládaly se tam louky pro nové atrakce.

6. Dohonili Tygři jezdce?
Nedohonili.

7. Co uviděl Patrik v trávě?
Revolver.
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